



**ДЕРЖАВНА СЛУЖБА УКРАЇНИ З ПИТАНЬ
БЕЗПЕЧНОСТІ ХАРЧОВИХ ПРОДУКТІВ ТА ЗАХИСТУ
СПОЖИВАЧІВ**

вул. Б. Грінченка, 1, м. Київ, 01001, тел. 279-12-70, 279-75-58, факс 279-48-83,
e-mail: info@consumer.gov.ua

ЗАТВЕРДЖУЮ

Голова Держпродспоживслужби

Лапа В. І.

М.П.

ВИСНОВОК

державної санітарно-епідеміологічної експертизи

від " 19 " 09 2019 року

№ 12.2-18-1/ 21060

Об'єкт експертизи: Целюлозні паперові рушники LYSOFORM MED

(назва об'єкта експертизи)

виготовлений у відповідності із - ТУ У 21.2-34937637-003:2011 «Рушники з паперу санітарно – гігієнічного призначення»

(ТУ, ДСТУ, ГОСТ)

Код за ДКПЗ, УКТЗЕД, артикул: 17.22.12

Сфера застосування та реалізації об'єкта експертизи за призначенням, заклади та установи охорони здоров'я, лікувально – профілактичні заклади, об'єкти комунально – побутового призначення, учбово – виховні, навчальні, дошкільні заклади, підприємства парфумерно – косметичної, хіміко – мікробіологічної промисловості, лабораторії різних підпорядкувань, аптечні заклади, підприємства харчопереробної промисловості та агропромислового комплексу, ресторанного господарства, транспорт (у т.ч. повітряний, залізничний, метрополітен, річковий, морський), оптово-роздрібна торгівля

Країна-виробник ТОВ «Бланідас» 01042, м. Київ, провулок Новопечерський, буд. 19/3, корпус 1, кімната 5 (адреса виробничих потужностей: 02099, м. Київ, вул. Зрошувальна, буд. 15 А

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, Е-mail, веб-сайт)

Заявник експертизи ТОВ «Бланідас» 01042, м. Київ, провулок Новопечерський, буд. 19/3, корпус 1, кімната 5, код за ЄДРПОУ 36423868

(адреса, місцезнаходження, телефон, факс, Е-mail, веб-сайт)

Дані про контракт на постачання об'єкта в Україну -

Об'єкт експертизи відповідає встановленим медичним критеріям безпеки/показникам: за результатами ідентифікації, оцінки ризику для здоров'я населення, а також результатами перевірки (контролю) наданого заявником зразка об'єкта експертизи, а саме: органолептичні показники-поверхня чиста, рівна, гладка; інтенсивність запаху (водні витяжки) не більше 1 балу; допустима кількість міграції (ДКМ) катіонів важких металів з паперу у водній витяжці, мг/дм³: цинк – 1,0; свинець – 0,03; кадмій – 0,001; формальдегід – 0,1; сумарна питома ефективна активність

природних радіонуклідів не більше 370 Бк/кг; мікробіологічні показники: МАФАМ, КУО в 1 г не більше 3×10^3 ; лактозопозитивні кишкові палички-загальні колі-форми в 5 г паперу не допускаються; патогенні мікроорганізми, у т.ч. сальмонели у 10 г не допускаються відповідно до ДСанПіН 4.4.3-134-2006 «Папір і картон на основі макулатури, призначені для пакування харчових продуктів. Гігієнічні вимоги, критерії оцінки якості і безпечності, методи визначення», НРБУ-97 «Норми радіаційної безпеки України»

Необхідними умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації, знищення є: а) дотримання вимог, які встановлені даним висновком за результатами випробування наданого зразка; б) забезпечення умов транспортування та термінів зберігання продукції відповідно до рекомендацій виробника, вказаних у супровідній документації; в) проведення вибіркового випробування об'єкта експертизи на відповідність вимогам даного висновку та діючого санітарного законодавства

За результатами державної санітарно-епідеміологічної експертизи: Целюлозні паперові рушники LYSOFORM MED

(назва об'єкта експертизи)

за наданим заявником зразком відповідають вимогам діючого санітарного законодавства України і за умови дотримання вимог цього висновку можуть бути використані в заявленій сфері застосування.

Термін придатності згідно маркування.

Інформація щодо етикетки, інструкції, правил тощо етикетка українською мовою повинна міститись на кожній одиниці продукції; маркування здійснюватись у відповідності з діючим Законодавством України. Даний висновок не може бути використаний для реклами споживчих якостей об'єкта експертизи

Висновок дійсний: на термін дії ТУ У 21.2-34937637-003:2011 «Рушники з паперу санітарно – гігієнічного призначення»

Відповідальність за дотримання вимог цього висновку несе заявник.

Показники безпеки, які підлягають контролю на кордоні: вітчизняна продукція

Показники безпеки, які підлягають контролю при митному оформленні: вітчизняна продукція

Поточний державний санітарно-епідеміологічний нагляд здійснюється згідно з вимогами цього висновку На об'єктах державного санітарно-епідеміологічного нагляду за встановленими медичними критеріями безпеки, умовами використання/застосування, зберігання, транспортування, утилізації і знищення у обсязі та з періодичністю, визначеними програмами інспектування у відповідності з чинним санітарним законодавством України.

Комісія з питань державної санітарно-епідеміологічної експертизи Центру превентивної медицини Державного Управління справами

м. Київ, вул. Заболотного, 15 т.526-55-32
факс 526-50-06

Протокол експертизи

Голова комісії
М.П.



№ 6003 від 12.09.2019р

(№ протоколу, дата його затвердження)

Гаврильченко О.Г.

(прізвище, ім'я, по батькові)

[Handwritten signature]
підпис